

МАСТЕР – КЛАССЫ ПО СТРОИТЕЛЬНЫМ ПРОФЕССИЯМ

«Я Б В СТРОИТЕЛИ ПОШЁЛ, ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ!»

26 марта 2025 года в ГОСУДАРСТВЕННОМ БЮДЖЕТНОМ ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ «ЯСИНОВАТСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ТРАНСПОРТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА» в рамках реализации Единой модели профориентационного минимума для школьников 6-11 классов прошли мастер-классы по строительным профессиям. Участниками стали учащиеся 9-х классов ГБОУ «Школа №2 Ясиноватского МО», которым было представлено три мастер-класса.

Мастером производственного обучения Демчуком Г.С. и обучающимся 4-го курса Макеевым Валентином специальности «Сварочное производство» был показан мастер-класс «Есть такая профессия-сварщик. Григорий Сергеевич рассказал учащимся о практической подготовке студентов на данной специальности, о видах сварки, их достоинствах и недостатках, провел экскурсию по лабораториям, в которых обучают на специальности. Студент Макеев Валентин продемонстрировал школьникам технологию соединения металлических заготовок посредством ручной дуговой сварки и полуавтоматической. Учащиеся проявили интерес, задавали вопросы, на которые получили ответы от специалиста.

По специальности «Монтаж внутренних сантехнических устройств, кондиционирования воздуха и вентиляции мастером производственного обучения Драгуновым М.П. был проведен мастер-класс «Пайка пластиковых труб». Максим Павлович подробно остановился на описании технологии сварки полипропиленовых труб, провел экскурсию по центрально-заготовительной мастерской. Учащимся было предложено попробовать себя в роли слесаря-сантехника, с чем они достойно справились.

По специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» мастер производственного обучения Драгунова Е.С. провела мастер-класс «Этот удивительный мир декоративной штукатурки». Школьники познакомились с новым для них строительным материалом, его свойствами и применением, особенностями работы с ним. Елена Сергеевна рассказала о видах декоративной штукатурки и предложила учащимся принять участие в создании барельефа. Ребята приняли активное участие в данном мастер-классе, творчески отнеслись к выполнению задания.

В целом мероприятие прошло интересно, познавательно, в доброжелательной обстановке. Конечно, не обошлось без самых активных ребят. Школьники, которые проявили себя в данных мастер-классах: Синельник Дмитрий, Белых Георгий, Максименкова София, Маслов Ярослав.

Также в ходе мероприятия к учащимся обратилась ответственный секретарь приёмной комиссии Ковалёва Е.Н., проинформировала учащихся о специальностях, по которым ведется обучение в техникуме, о перечне документов для поступления в учебное заведение, ответила на возникшие вопросы школьников.

Добро пожаловать на обучение в техникум!